Aire Bridge Club 
Assemblée Générale du 08 octobre 2021
1) Rapport moral
Mme Huet de Froberville a remercié Mr Souc, représentant la Mairie, et la trentaine de membres présents. Elle a reconnu que les joueurs qui se sont déplacés encouragent le Conseil d’Administration à persévérer malgré les critiques qui ne sont pas toujours exprimées ouvertement.
Pour la deuxième année consécutive, notre A.G. se tient en octobre au lieu de juin. Cependant l’exercice que le bureau vous présente court du 1 juin 2020 au 31 mai 2021.
Cet exercice 2021 restera une année blanche pour nos activités et noire pour le bridge en général. 
Depuis notre AG du 5 octobre 2020, les locaux du club, mis à notre disposition par la municipalité, sont restés inaccessibles pour cause de crise sanitaire.
Faute de pouvoir jouer en présentiel, c’est sur internet que nombre d’entre nous se sont retrouvés :
· Sur BBO en participant aux tournois et challenges proposés notamment par Bridge Gascogne avec Benjamin et les clubs gersois. 
· Sur Réalbridge, enfin, grâce aux tournois hebdomadaires proposés par notre équipe  le mercredi soir, depuis le 24 mars 2021. Merci aux 3 mousquetaires :  Rémy, Jean-Claude et Marc d’ avoir assuré la mise en œuvre de ces tournois.
Grâce à ces tournois, la FFB nous a reversé quelques subsides(apparaissant sur le bilan financier de Jean Pierre Martino)
Le nombre de licenciés de notre club a fondu : 
	
	Adhérents + sympathisants
	Licenciés

	2019/2020
	92
	68

	2020/2021
	65
	57



La Présidente a exhorté chacun à faire en sorte que nos bridgeurs reviennent au club. « Nous comptons sur vous pour pousser, tirer, traîner ceux qui hésitent encore à revenir, et aussi à recruter de nouveaux bridgeurs pour amener du sang neuf » dit-elle d’ un ton péremptoire. 
Elle a  remercié Benjamin qui a poursuivi les cours de bridge sur internet ainsi qu’Alain  
Cardonne qui a assuré l’organisation des tournois de régularité tout l’été et Emmanuel  
pour la tenue de notre site internet. Sans oublier la municipalité pour la mise à disposition des locaux. Grâce à elle, la trésorerie du club n’a pas été affectée par la mise en veille de nos tournois hebdomadaires, contrairement à beaucoup d’autres clubs. Elle a souhaité que la situation sanitaire nous permette de nous retrouver dans nos locaux pour la saison 2022 et que notre club retrouve tout son dynamisme.
Deux membres du CA ont donné leur démission : Marie France Cedorge et Patrice Philipponnat. Deux places sont donc libres.Un appel à candidatures a été lancé et Evelyne Dutheil y a répondu positivement.  A noter que ce mandat n’est un engagement que jusqu’au prochain CA. Elle viendra s’ajouter aux autres membres du CA qui sont :	          
                 Présidente : Christine Huet de Froberville 
Vice Présidente : Isabelle Méchin 
Secrétaire : Marie Reine Laffittau,
Trésorier : Jean Pierre Martino,
Membres du bureau : Thérèse Grangé et Jacqueline Mendès (animation), Maryse, Laffont (compétition), Fernand Duplan, Alain Cardonne.
Éthique et discipline : Marc Lafitte, Jean Noël Mendès, Rémy Moisand
En fin d’exercice 2022, le CA de notre club devra être renouvelé. Tous les membres seront démissionnaires et un nouveau CA sera élu par l’AG, lequel nouveau CA élira les membres du bureau. Je vous invite dès maintenant à y penser et à faire connaître au plus tôt vos candidatures. 

Le rapport moral est approuvé à l’unanimité.
2) Compte-rendu des activités 
 Le club n’a pu fonctionner, en présentiel, que les mois de septembre et octobre 2020. A partir du 24 mars nous avons pu jouer sur Réalbridge.
3)  Les compétitions : aucune en 2020/2021.
 C’est Maryse et elle uniquement qui est responsable  du prêt de notre club aux équipes extérieures pour les rencontres.
4) Cours de bridge
Benjamin a assuré les cours de bridge en visio-conférence.
Pour l’année 2021/2022 : les cours reprennent en présentiel :
- chez Maryse pour les débutants le lundi à 17h,
- au club, le mercredi après-midi, avec Marc
- au club, le jeudi avec Benjamin.
5) Rapport financier
J. P Martino a détaillé le budget en précisant qu’il n’y avait pas eu de gros changements par rapport à l’an passé. Peu de recettes, peu de dépenses, vu le contexte.Un nouvel ordinateur a été acheté ; nous prêtons toujours 2000 euros au Comité de l’Adour et payons 600 euros à Bridge Gascogne tandis que chaque élève verse 15 euros comme précédemment. En conclusion ,nos finances sont saines.
J.C Larbre a voulu connaître nos projets quant à l’utilisation du solde. Des idées ont surgi : changement de la cafetière, achat d’une machine à distribuer les cartes, d’un rétro-projecteur ou buffets plus riches….Le bureau décidera.
F. Duplan a ajouté qu’il faudrait peut-être aider des joueurs qui font des compétitions.

Approbation à l’unanimité du rapport financier.
6) Questions diverses
Pour l’année avenir le bureau a décidé de proposer un tournoi festif chaque deuxième lundi du mois, inscription à j-8 obligatoire. Le premier aura lieu le 8 novembre, les inscriptions seront donc closes le 1 novembre.
Nous relançons les tournois du vendredi ; la mise en place du joker et du parrainage sera faite en fonction de la participation.
7) Intervention du représentant de la Mairie.
Mr Souc a félicité l’association pour sa gestion en précisant qu’aucune subvention n’a été demandée à la Mairie. Il a ajouté « on sera toujours derrière vous s’il faut vous aider ! ».
           Il a donné l’autorisation d’adapter notre salle à nos besoins s’il fallait 
           installer tableau ou rétro-projecteur.
            Il s’est renseigné sur le partenariat mis en place avec le collège. 
           Il a conclu par un message d’espoir et un souhait : « Que la crise soit     derrière nous pour reprendre une vie normale ! Prenez garde à vous ! ». 
 
La présidente a clôturé l’A.G en invitant l’assemblée à se retrouver autour du buffet préparé par des artisans aturins de grande renommée. Les plateaux de toasts salés ont régalé nos yeux et ravi nos papilles. Les fromages variés de notre affineur local ont établi une bonne transition avec des petits fours exquis qui ont fait la joie des gourmets.
Quant aux breuvages choisis avec soin par notre œnologue Fernand Duplan, ils ont contribué à mettre en valeur les saveurs raffinées des mets présentés.
C’était une soirée de retrouvailles comme on les aime dans notre club aturin. Nous souhaitons tous réitérer des moments comme celui-ci après cette longue période de privation.
              
              

